

## ERRATUM

# Erratum for Nazik et al., Effects of Iron Chelators on the Formation and Development of *Aspergillus fumigatus* Biofilm

Hasan Nazik,<sup>a,b,e</sup> John C. Penner,<sup>a\*</sup> Jose A. Ferreira,<sup>a,b\*</sup> Janus A. J. Haagensen,<sup>c</sup> Kevin Cohen,<sup>a\*</sup> Alfred M. Spormann,<sup>c</sup> Marife Martinez,<sup>a</sup> Vicky Chen,<sup>a</sup> Joe L. Hsu,<sup>a,d</sup> Karl V. Clemons,<sup>a,b</sup> David A. Stevens<sup>a,b</sup>

California Institute for Medical Research, San Jose, California, USA<sup>a</sup>; Division of Infectious Diseases and Geographic Medicine,<sup>b</sup> Department of Civil and Environmental Engineering,<sup>c</sup> and Division of Pulmonary and Critical Care Medicine,<sup>d</sup> Stanford University, Stanford, California, USA; Department of Medical Microbiology, Faculty of Medicine, Istanbul University, Istanbul, Turkey<sup>e</sup>

Volume 59, no. 10, p. 6514–6520, 2015. Page 6514, abstract, line 8: the sentence “By XTT testing, DFM concentrations of <1,250  $\mu\text{M}$  had no effect, whereas DFP at 2,500  $\mu\text{M}$  increased biofilms forming in *A. fumigatus* or preformed biofilms ( $P < 0.01$ )” should read “By XTT testing, DFM concentrations of <1,250  $\mu\text{M}$  had no effect, whereas 2,500  $\mu\text{M}$  increased biofilms forming in *A. fumigatus* or preformed biofilms ( $P < 0.01$ ).” The words “DFP at” should be deleted.

The full text and PDF of the article have been corrected. The journal regrets the error.

**Citation** Nazik H, Penner JC, Ferreira JA, Haagensen JAJ, Cohen K, Spormann AM, Martinez M, Chen V, Hsu JL, Clemons KV, Stevens DA. 2015. Erratum for Nazik et al., Effects of iron chelators on the formation and development of *aspergillus fumigatus* Biofilm. Antimicrob Agents Chemother 59:7160.  
[doi:10.1128/AAC.02353-15](https://doi.org/10.1128/AAC.02353-15).

Copyright © 2015, American Society for Microbiology. All Rights Reserved.